



5 марта 2014 г. ведущая передачи "Мастера" радио станции "Голос России" Диана Берлин записала часовую беседу с Татьяной, Сергеем и Александром Никитиными. Разговор шел о любимых друзьях Никитиных, об их песнях, о внуках и детях, о 70-летнем юбилее Сергея Яковлевича.

[Передача вышла в эфир](#) 14 марта 2014 г.

Для передачи были записаны три песни, вошедшие в новый диск Никитиных на стихи Юнны Мориц - диск еще в работе и должен к лету появиться в продаже, но Никитины посчитали, что их слушателям будет интересно узнать, над чем они сейчас работают. В работе над диском приняли участие замечательные музыканты, друзья Никитиных: Игорь Иванушкин, Михаил Барановский, Валерий Чернышов, Вагиф Садыхов, Аркадий Шилклопер и другие.

